

## 民族文化贈款發揮作用

2025 年 4 月 8 日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省的民族文化資助計畫為全省各地以社區為主導的多元文化舉措提供支援。

亞伯達省政府致力於打造一個對各個背景的群體都重視和尊重的省份。支持充滿活力和熱情的多元文化社區的民族文化資助計畫即是實現這一目標的手段之一。《2025 年預算》將在三年內提供 1200 萬加元的資金，繼續促進跨文化知識和理解，同時慶祝和支持文化多樣性和原住民文化。

“亞伯達省充滿了生機勃勃的多元文化社區，這些贈款將支持以社區為主導的計畫，為許多民族文化群體提供與亞省省民分享其獨特文化遺產的機會。這是發揚多元文化主義的切實行動。”

——移民及多元文化廳長 *Muhammad Yaseen*

在最近的 2024-2025 財政年度中，亞伯達省的民族文化資助計畫向 140 個社區團體提供了近 500 萬加元的贈款，以支持促進跨文化意識和理解的舉措。

該民族文化資助計畫為旨在展示和慶祝亞伯達省的多元文化社區的許多重要社區組織和計畫提供資金支援。該計畫幫助這些組織制定和實施促進跨文化社區參與的項目，並資助推動文化保護、社會融合和社區發展的計畫。這些計畫包括文化活動、教育計畫和社區外展活動，有助於彌合文化差距，並使我們的社會更強大、更具包容性。

《2025 年預算》將繼續投資於教育和醫療、降低家庭稅收並重點關注經濟，以迎接亞伯達省面臨的挑戰。

## 要聞速覽

- 亞伯達省的民族文化資助計畫包括兩類贈款，旨在支持以社區為主導的舉措，在亞省各地發展熱情友好的多元文化社區。
  - 第 1 類為創造機會與民族文化和原住民群體進行跨文化聯繫的項目提供高達 50,000 加元的贈款。
  - 第 2 類為創造機會慶祝多樣性的項目提供高達 15,000 加元的贈款。
- 下一輪資助申請預計將於 2025 年秋季開放。

## 相關資訊

- [民族文化資助計畫](#)

## 媒體垂詢

### **Neil Singh**

780-422-3559

移民及多元文化廳新聞秘書